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ΓΡΙΚΑΟΖΜ-ΘΡΗΓΖΜ ΝΜΘΓΙΖΜΡ                      Ο΢ΜΘΖΗΕ ΢ΞΜΚΖΑ 2017-2018  

              ΓΞΑΝΠΓΟ ΝΞΜΑΓΩΓΖΗΓΟ ΓΛΓΠΑΟΓΖΟ ΙΑΪΜΡ-ΖΜΡΚΖΜΡ  

  

ΙΑΘΕΙΑ : ΢ΕΙΓΖΑ                                                       ΒΑΘΙΜΟ  

ΠΑΛΕ : Β΄ΓΡΙΚΑΟΖΜΡ                               ΑΞΖΘΙΕΠΖΗΩΟ : ……………………………….. 

ΕΙΓΞΜΙΕΚΖΑ : 26/5/17                             ΜΘΜΓΞΑΦΩΟ : …………………………………….  

΢ΞΜΚΜΟ : 90 ιεπηά (΢ΕΙΓΖΑ+ΒΖΜΘΜΓΖΑ)     ΡΝΜΓΞΑΦΕ : ……………………………………….  

 

ΜΚΜΙΑΠΓΝΩΚΡΝΜ : ………………………………………………………………….           ΑΞ. : ………  

ΠΙΕΙΑ: ……………..  

Μδεγίεξ :  

 Πμ ελεηαζηηθό δμθίμημ απμηειείηαη από έλη (5) ζειίδεξ.  

  Κα απακηεζμύκ θαη ηα ηνία μένε Α΄, Β΄θαη Γ΄ ημο ελεηαζηηθμύ δμθημίμο.  

  Πμ ελεηαζηηθό δμθίμημ βαζμμιμγείηαη με 25 μμκάδεξ.  

  Δεκ επηηνέπεηαη ε πνήζε δημνζςηηθμύ ογνμύ ή δημνζςηηθήξ ηαηκίαξ.  

 

ΜΓΡΟΣ Α΄ :  Γρωτήσεις 1-2  

Κα απακηήζεηε ζηηξ ενςηήζεηξ 1-2.Ηάζε μνζή απάκηεζε βαζμμιμγείηαη με δοόμηζη 

(2,5) μμκάδεξ. 

Eρώτηση 1   

a) Κα ζομπιενώζεηε ημκ πίκαθα πμο αθμιμοζεί, παναθηενίδμκηαξ ηα  μείγμαηα                                   

ςξ εηενμγεκή ή μμμγεκή.                                                                         (1μμκ.)                          

      Μείγμα         Γτερογενές/Ομογενές                                                                                                                       

     Θαδόληδμ               Γηενμγεκέξ 

    Αιαηόκενμ                Μμμγεκέξ 

 Κενό + Ηημςιία               Γηενμγεκέξ 

 Πζάη + Δάπανε                Μμμγεκέξ 

                                                                                   23           39          35                                                                             
β)  Κα γνάρεηε ηεκ ειεθηνμκηθή δμμή ηςκ ζημηπείςκ :   11 Κα  ,    19K   ,    17Cl 

     

    Κα:  2.8.1                 Η :  2.8.8.1               Cl :  2.8.7                             (1,5μμκ.) 
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Eρώτηση 2   

α) Κα ζομπιενώζεηε ζημκ πημ θάης πίκαθα, ημ όκμμα ή ημ ζύμβμιμ ηςκ πεμηθώκ 

ζημηπείςκ πμο δίκμκηαη:                                                                       (1,5μμκ.) 

     Όκμμα ζημηπείμο     Ούμβμιμ ζημηπείμο 

          Βονήιημ               Be 

            Ήιημ               Ne 

            Ανγό               Ar 

           Φζόνημ                F 

          ΢αιθόξ               Cu 

          ‘Aδςημ                N 

                                                                                                        (6΢0,25μμκ.) 

β) Νμηεξ μεζόδμοξ ζομβμιίδμοκ μη πημ θάης δηαηάλεηξ ;                            (1μμκ.) 

    

 

 

 

 

 

                          Δηήζεζε                                     ΢νςμαημγναθία       (2΢0,5μμκ.) 

      

MEΡΟΣ Β΄:  Γρωτήσεις 3-4  

Κα απακηήζεηε ζηηξ ενςηήζεηξ 3 θαη 4. Ηάζε μνζή απάκηεζε βαζμμιμγείηαη με 

πέκηε (5) μμκάδεξ.  

Γρώτηση 3  

α) Αθμύ παναηενήζεηε πνμζεθηηθά ηεκ πημ θάης ζοζθεοή κα απακηήζεηε ηα  

ενςηήμαηα πμο αθμιμοζμύκ.                                                              (2,5μμκ.)                                                                                            

i. Νώξ μκμμάδεηαη ε ζοζθεοή;  

    Ειεθηνμιοηηθή ζοζθεοή Hoffman ή ζοζθεοή                

    Ειεθηνόιοζεξ ημο κενμύ                         (0,5μμκ) 

ii.Tη πανάγεηαη ζημκ ζςιήκα Α θαη ηη ζημκ  ζςιήκα Β;   

 Α: Μλογόκμ  

 Β:  Ρδνμγόκμ                                        (2΢0,5μμκ.) 

Β         Α 
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 iii. Νώξ ακηπκεύμομε ημ αένημ ημο ζςιήκα Α ; 

      Ακμίγμομε ηε ζηνόθηγγα θαη πιεζηάδμκηαξ μηζμζβεζμέκμ λοιανάθη , ε θιόγα 

ακαδςπονώκεηαη .                                                                                    (1μμκ.)  

                                                               

β) Κα ζομπιενώζεηε ημκ πημ θάης πίκαθα :                                                 (2,5μμκ.) 

Οςμαηίδημ Αημμηθόξ     

Ανηζμόξ 

Ιαδηθόξ 

Ανηζμόξ 

  Ανηζμόξ 

πνςημκίςκ 

  Ανηζμόξ 

Κεηνμκίςκ 

   Ανηζμόξ 

Ειεθηνμκίςκ 

    32 

    16S 
 

 

      16 

 

      32 

  

      16 

 

     16 

 

      16 

    24 

    12 Mg2+ 

 

 

      12 

 

      24 

 

      12 

 

     12 

 

      10 

                                                                                                          (10΢0,25μμκ.) 

Γρώτηση 4 

α) Κα γνάρεηε ηεκ θαηαιιειόηενε μέζμδμ δηαπςνηζμμύ ηςκ μεηγμάηςκ πμο αθμιμοζμύκ:  

 κενό με άμμμ                    Δηήζεζε 

 ζαιαζζηκό κενό                Απόζηαλε ή ελάημηζε 

 κενό με μηκόπκεομα          Απόζηαλε                                                (1,5μμκ.) 

β) Δίκμκηαη ηα πημ θάκς οπμαημμηθά ζςμαηίδηα μενηθώκ αηόμςκ θαη ηόκηςκ:    

    Α:  9p ,10e ,10n        Β:  12p ,10e ,12n        Γ:  10p ,10e ,12n           

Νμημ/α  είκαη θαηηόκ/κηα ;       Β   

    Νμημ/α  είκαη ακηόκ/κηα  ;      Α          

    Νμημ/α  έπεη/μοκ  δμμή εογεκμύξ αενίμο  ;     ΜΘΑ                                 (1,5μμκ.) 

γ) Κα ζομπιενώζεηε ημκ πίκαθα πμο αθμιμοζεί : 

             Ιείγμα             Δηαιύηεξ        Δηαιομέκε  Μοζία 

         Δαπανόκενμ             Κενό               Δάπανε 

         Ιπνμύκηδμξ                          

(90% παιθόξ θαη 10% θαζζίηενμξ) 

 

          ΢αιθόξ 

 

           Ηαζζίηενμξ 

                                                                                                                   (2μμκ.) 
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ΜΓΡΟΣ Γ΄:  Γρώτηση 5  

Κα απακηήζεηε ζηεκ ενώηεζε 5. Ε μνζή απάκηεζε βαζμμιμγείηαη με δέθα (10) 

μμκάδεξ.     

α) Κα παναθηενίζεηε ηa πημ θάης πνμζμμμηώμαηα ςξ: μόνηα πεμηθήξ έκςζεξ , μόνηα 

πεμηθμύ ζημηπείμο , μείγμα μμνίςκ πεμηθώκ ζημηπείςκ , μείγμα μμνίςκ πεμηθώκ 

εκώζεςκ.                                                                                                 (2μμκ.)                                                                                                                                                                             

       

              

      Α : Ιόνηα πεμηθμύ ζημηπείμο  

      Β : Ιείγμα μμνίςκ πεμηθώκ εκώζεςκ 

      Γ : Ιόνηα πεμηθήξ έκςζεξ       

      Δ : Ιείγμα μμνίςκ πεμηθώκ ζημηπείςκ                                            (4΢0,5μμκ.)                                                            

                                                                                16        4            40                                             

β) Οαξ δίκμκηαη ηα πεμηθά ζημηπεία :  8O,    2He  ,   20Ca      .                                                 
Νμημ ή πμηα από ηα πημ πάκς πεμηθά ζημηπεία είκαη δηζζεκέξ/ή θαη ακήθεη/μοκ 

ζηα μέηαιια;  Κα δηθαημιμγήζεηε ηεκ απάκηεζή ζαξ.                                 (3μμκ.)  

                  

    O :  2.6         He :  2       Ca  :  2.8.8.2                                          (3΢0,5μμκ) 

 

   Γηα κα είκαη μέηαιιμ πνέπεη κα έπεη ζηεκ ελςηενηθή ημο ζηηβάδα:  1 ή  2  ή  3  

ειεθηνόκηα.                                                                                         (0,5μμκ.) 

 

    Πμ Εe απμννίπηεηαη αθμύ έπεη ζομπιενςμέκε ηεκ ελςηενηθή ημο ζηηβάδα θαη 

ζοκεπώξ ακήθεη ζηα εογεκή αένηα εκώ ημ Μ απμννίπηεηαη γηαηί είκαη μεκ δηζζεκέξ 

αιιά είκαη αμέηαιιμ . Πμ Ca είκαη θαη μέηαιιμ θαη δηζζεκέξ αθμύ ζέιεη κα 

απμβάιεη 2 ειεθηνόκηα γηα απμθηήζεη δμμή εογεκμύξ αενίμο.                   (1μμκ.) 

     

 

 

 

 

 

Α Β Γ Γ 
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γ) Νημ θάης βιέπμομε μηα ζοζθεοή .                                                        (2,5μμκ.)                                                                                                

 

 

       i.  Γίκαη ζοζθεοή πμο ηε πνεζημμπμημύμε γηα     

          θιαζμαηηθή απόζηαλε               (0,5μμκ.) 

      ii. Νμηα μεηαηνμπή ζομβαίκεη ζημ ζεμείμ Α ;   

          Γλαένςζε                                (0,5μμκ.) 

 

iii. Νμηα μεηαηνμπή ζομβαίκεη ζημ ζεμείμ Β ;  Ργνμπμίεζε                  (0,5μμκ.) 

 

iv. Οηε ζθαηνηθή θηάιε βάιαμε 2 ογνά. Νμημ είκαη ημ θνηηήνημ γηα κα μπμνέζμομε   

κα ηα δηαπςνίζμομε ; 

Ννέπεη κα έπμοκ δηαθμνεηηθά ζεμεία βναζμμύ                                 (1μμκ.)   

                       

δ) Ιε πμημ ηνόπμ  ακηπκεύμομε ημ πενηεπόμεκμ εκόξ δμθημαζηηθμύ ζςιήκα πμο 

πενηέπεη οδνμγόκμ ;                                                                               (1μμκ.) 

    Νιεζηάδμομε ακαμμέκμ θενί θαη ηόηε ημ πενηεπόμεκμ ημο ζςιήκα θαίγεηαη με 

παναθηενηζηηθό θνόημ. 

 

ε) Κα γνάρεηε 2 δηαθμνέξ πμο έπμοκ ηα μείγμαηα από ηηξ πεμηθέξ εκώζεηξ. (1,5μμκ) 

   1. Πα μείγμαηα δεκ έπμοκ ζηαζενέξ ακαιμγίεξ εκώ μη πεμηθέξ εκώζεηξ έπμοκ . 

2.  Οηα μείγμαηα ηα ζοζηαηηθά δηαηενμύκ θάπμηεξ από ηηξ ηδηόηεηέξ ημοξ εκώ ζηηξ 

πεμηθέξ εκώζεηξ δεκ ζομβαίκεη αοηό.   

 

 

 

 

 

                                                                                            _ Μ _      

                                                                                        Δηεοζοκηήξ 

                                                                                 ……………………………….. 

                                                                             Ακηνέαξ ΢νηζημδμοιίδεξ                                                                                                      

Β       Α 


